



郭瀚宇(右)在比赛中进攻



李煜彦(右)在比赛中带球突破

男队亚军女队季军 三人篮球亚洲杯中国队表现出色

3月30日,在新加坡举行的2025国际篮联三人篮球亚洲杯上,中国三人篮球国家男、女队表现出色。男队在决赛中2分惜败澳大利亚队获得亚军,刷新了中国男队参加该项赛事以来的最好成绩。女队获得季军,队员周梦云入选本届亚洲杯女子组最佳阵容。

在2025三人篮球亚洲杯上,中国男、女队双双以小组第一的身份进入淘汰赛。由郭瀚宇、颜鹏、张殿

梁、相智超组成的中国男队在1/4决赛上较为轻松地以19:11战胜卡塔尔队晋级。半决赛上,中国队充分发挥身高优势,同时在防守端给了对手巨大的压力,以19:15击败日本队挺进决赛。决赛面对强大的澳大利亚队,已经没有包袱的中国队小伙子们打出了开赛以来最为流畅的一场进攻,展现出对冠军的渴望。比赛始终处于胶着状态,两队战成19平同样获得了赛点。最后

一刻,中国队一次在2分线外的犯规,让澳大利亚队凭借罚球以21:19结束了比赛。中国队2分之差屈居亚军,这个成绩是男队参加亚洲杯以来的最好战绩。

由周梦云、李煜彦、胡多灵、李文霞组成的中国女队在1/4决赛对阵越南队时场面略显紧张,好在中国队还是以17:15险胜对手晋级。半决赛上,面对强大的卫冕冠军澳大利亚队,年轻的国家女队打出了

自己的气势和训练水平,但身高和身体都不占优势的她们还是以15:21败下阵来。与菲律宾队的季军争夺战上,姑娘们没有受到半决赛失利的影响,一分一分稳扎稳打,快速建立起领先优势,最终以21:11打爆比分击败对手获得第三名。周梦云凭借总得分37分排名所有女运动员第二的骄人成绩入选本届亚洲杯女子组最佳阵容。

(据京报体育)

100冠前绊倒德约 门希克成首位“05后”大师赛冠军

北京时间3月31日,迈阿密大师赛男单决赛中,19岁捷克小将门希克在两盘“抢七”较量中击败37岁的老将德约科维奇,成为男子网坛首位“05后”大师赛冠军。这也是德约继去年上海大师赛后,又一次在决赛中告负,他也没能在这里实现职业生涯百冠目标。

这场比赛,门希克打得相当精彩,发接发环节做得近乎无懈可击。德约使出底线相持、大角度调动、网前截击等技术,却总能被年轻能跑的门希克一一化解。随着德约体能下降,门希克直落两盘赢得比赛的胜利。

对于门希克来说,这个冠军头衔可以说含金量十足,他不仅在决赛中击败了德约,而且在本站完成对世界前十球员的三连胜,最终斩获职业生涯首座大师赛桂冠。门希克也是继1990年以来,第四位职业生涯首冠便是大师赛冠军的球员,这样的起点可以说是相当高。



门希克

“通过两盘比赛战胜德约,这是一件疯狂的事情。我从小看着他的比赛长大,正是因为他,我才拿起网球拍。能第二次获得与德约交手的机会已是可遇不可求,更不用说在决赛中击败他,而且这是大师赛级别的较量,与德约的决赛让这一切变得更有特殊意义。”门希克赛后说。他和德约的年龄差高达18岁,这也是年龄差最大的大师赛决赛阵容。

而德约对后辈也是不吝赞美,“三四年前我就预见,门希克会成为世界顶尖球员,看到他兑现天赋令我无比欣慰。他拥有全面技术,当然也还有提升空间,我确信未来会常看到他活跃在顶级赛场。”

(据《北京晚报》)

中国女重 时隔6年再夺世界大赛团体冠军

当地时间3月30日进行的2024~2025赛季国际剑联女子重剑世界杯摩洛哥马拉喀什站比赛中,中国队击败爱沙尼亚队夺冠。中国女重时隔6年再次获得世界大赛团体冠军。

本站比赛共有30支队伍参赛,中国女重团体由余思涵、唐君瑶、施悦馨、杨静雯组成。中国队前两轮分别轻取委内瑞拉队和罗马尼亚队,随后1/4决赛45:33击败波兰队,半决赛45:36击败强敌韩国队后,决赛42:37力克爱沙尼亚队夺冠。

这支女重队伍全员由“00后”组成,其中唐君瑶和余思涵都是巴黎奥运会参赛队员,施悦馨多次入选国家队,本次团体新人杨静雯在国内比赛中也有不俗战绩。

(据新华社报道)

摔跤亚锦赛闭幕 中国队1金3银10铜收官

2025亚洲摔跤锦标赛当地时间3月30日在约旦首都安曼落幕,在最后进行的男子自由式摔跤项目中,中国队收获3枚铜牌。

本届亚锦赛,李泽露在女子自由式摔跤68公斤级比赛中摘金,中国队在3个跤种的比赛中共获1金3银10铜。

中国队选手邹万豪在当日举行的男子自由式摔跤61公斤级铜牌赛中,以4:2战胜吉尔吉斯斯坦选手梅尔扎纳扎尔·吾鲁。来自新疆的阿黑由·吐尔逊在74公斤级铜牌赛中,以4:0战胜乌兹别克斯坦选手纳斯尔提季诺夫,为中国队再添一枚铜牌。

中国队在该项目的另一枚铜牌,同样由来自新疆的97公斤级选手哈比拉·阿吾萨衣满获得,他在3月29日进行的铜牌赛中以2:1战胜吉尔吉斯斯坦选手阿卜杜勒海洛夫。

(据新华社报道)